
 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-70/ 22.10.2013 г. 

 
Днес, 22.10.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-101/ 17.07.2013 г., съставен от …, на длъжност 

старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 

нарушението … и …, срещу ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ “АТАКА”, БУЛСТАТ: 

131458114, със седалище и адрес на управление: гр. София 1000, ул. “Врабча” № 1 и адрес 

за кореспонденция: гр. София 1000, пл. “Славейков” № 4А, ет. 2, представлявана от Волен 

… Сидеров, ЕГН …, за следното: 

 

На 06.07.2013 г. при преглед на кореспонденция между ПП “Атака” и СЕМ е 

установено: 

На 11.06.2013 г. в Съвета за електронни медии е получено копие от покана от 

Валери Симеонов до ПП “Атака” в качеството ù на доставчик на медийни услуги, 

съдържаща искане за предоставяне на право на отговор по реда на чл. 18 от ЗРТ във 

връзка с 2 предавания, излъчени на 03.06.2013 г. по телевизионна програма “Алфа ТВ”, 

както и искане за предоставяне на записи от двете предавания на основание чл. 14, ал. 3 

от ЗРТ (вх. на СЕМ № НД-05-94-00-316/ 11.06.2013 г.). 

На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията и в съответствие с правомощията на Съвета за електронни медии по чл. 

32, ал. 1, т. 1 от ЗРТ, на 14.06.2013 г. е изпратено писмо с изх. № НД-05-94-00-316 на 

СЕМ до доставчика на медийни услуги ПП “АТАКА”, с искане за предоставяне в 

седемдневен срок на следната информация: 

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП Атака покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искания за: предоставяне на право на отговор по реда на чл. 18 от ЗРТ във 

връзка с две предавания, излъчени на 3 юни 2013 г. по телевизионна програма “Алфа ТВ”, 

в които са били отправени твърдения по негов адрес, и за предоставяне на контролни 

записи от двете предавания на основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? 

2. Ако е постъпвала такава покана, предоставено ли е на засегнатото лице Валери 

Симеонов право на отговор и копие на контролни записи от визираните предавания? Ако 

не са предоставени, какви са причините за това? 

В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер  ИД PS 1040 02ВР50 Т, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги на 17.06.2013 г.  

До изтичане на посочения в писмото срок (24.06.2013 г.), както и към момента на 

съставяне на акта, доставчикът на медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на 

СЕМ изисканата информация, като по този начин не е предоставил на Съвета за 

електронни медии информация за своята дейност,   

с което е нарушен чл. 13, ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и 

телевизията. 
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Към акта са приложени следните документи и материали: 

1. Копие от покана до ПП “АТАКА” от Валери Симеонов с вх. на СЕМ № НД-05-94-

00-316/ 11.06.2013 г.; 

2. Писмо с искане за предоставяне на информация до доставчика на медийни услуги 

ПП “АТАКА” с изх. № НД-05-94-00-316/ 14.06.2013 г.; 

3. Известие за доставяне (обратна разписка) № ИД PS 1040 02ВР50 Т от 17.06.2013 г.; 

4. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение до ПП 

“АТАКА” с изх. № на СЕМ НД-05-94-00-316/ 08.07.2013 г.; 

5. Писмо с изх. на СЕМ № НД-05-94-00-316/ 18.07.2013 г. до кмета на район 

Оборище – Столична община, с което АУАН № НД-01-101/ 17.07.2013 г. е изпратен на 

основание чл. 43, ал. 4 от ЗАНН за предявяване на нарушителя; 

6. Писмо от кмета на район Оборище – Столична община с вх. на СЕМ № НД-05-94-

00-316/ 02.09.2013 г., с което АУАН № НД-01-101/ 17.07.2013 г. е върнат на СЕМ; 

7. Пълномощно на лицето, подписало акта; 

8. Възражение срещу АУАН № НД-01-101/ 17.07.2013 г. с вх. на СЕМ № НД-05 94-

00-316/ 14.08.2013 г. 

 

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на административно 

нарушение № НД-01-101/ 17.07.2013 г. с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост, и прецених събраните доказателства и направените възражения, на 

основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

НАЛАГАМ на ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ “АТАКА”, БУЛСТАТ: 131458114, със 

седалище и адрес на управление: гр. София 1000, ул. “Врабча” № 1 и адрес за 

кореспонденция: гр. София 1000, пл. “Славейков” № 4А, ет. 2, представлявана от Волен … 

Сидеров, ЕГН …, имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за 

нарушение на чл. 13, ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9667 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


